

继8月底六部委发布指导意见后,大病保险再现实性进展。日前有报道称保监会已拟定大病保险实施细则并开始征求意见,预计10月1日起实施。现代快报记者昨天从江苏省人社厅获悉,大病保险新政将惠及全省5365万多人。“目前江苏也正在紧锣密鼓地研究具体的操作办法,确保江苏的各项大病救助政策能与国家的城乡居民大病保险办法有效衔接。”省人社厅负责人透露,对江苏的大病患者来说,在基本医疗保险报销和商业保险报销后,个人实际总负担将控制在30%以内;特困群体还享大病救助,其报销比例将达到90%。

□现代快报记者 项凤华

大病保险可以保哪些病?

省人社厅有关负责人透露,从国家的大病保险办法来看,没有简单地按照病种区分大病,而是根据患大病发生高额医疗费用与城乡居民经济负担能力对比进行判定。

现代快报记者了解到,上个月,江苏省人社厅公布了儿童白血病、儿童先天性心脏病、乳腺癌手术治疗等七种大病按病种限价结算办法;同时,省卫生厅也公布,今年底将血友病、慢性粒细胞白血病、唇腭裂、肺癌、食道癌、胃癌、1型糖尿病、甲亢、急性心肌梗塞、脑梗死、结肠癌、直肠癌等12个病种纳入大病保障。该负责人解释,江苏两大部门公布的是按病种分类的报销办法,与之不同的是,此次国家公布的大病保险制度所指的大病“不是一个医学上病种的概念”,地方

江苏正研究大病救助与大病保险衔接办法 特困群体大病患者有望报90%

和国家的两种制度不冲突。

大病保险具体能报多少?

目前,江苏城镇居民医保政策范围内住院费用报销比例已达到70%。那么,在70%的基础上,大病保险制度还能报销多少?该负责人说,大病保险的报销比例是,大病患者在基本医保报销后仍需个人负担的合理医疗费用,再给予实际报销50%以上,而且,对医疗费用实行分段制定支付比例,原则上医疗费用越高支付比例也要越高。也就是说,城镇居民医保在政策范围内报销约70%,剩余自付费用再由大病保险实际报销最少50%。

“江苏关于大病救助的政策将与国家大病保险相衔接,这意味着经过层层报销后,大病患者的个人实际总负担将控制在

30%以内。”该负责人解释,江苏有不少地方实行了大病二次报销的办法,比如南京去年就拿出2324.84万元,对2010年度医保政策范围内住院费用个人负担超过一定限额的3965名参保人员给予二次补偿。

江苏还将把大病医疗救助和大病保险有机结合,如果患的是此次江苏规定的七种大病中的一种,且又是低保户等特困群体,那么患者还可以接受民政部门的大病救助,确保其总费用能报销九成。

非政策范围内用药报销吗?

大病之所以费用高,主要是因为用的很多药都是进口药,它们都不在医保目录内,那么是否可以报销?该负责人指出,大病保险报销不再局限于政策范围



现代快报相关报道

内,而是大病患者在基本医保报销后仍需个人负担的合理医疗费用,再给予报销50%以上。也就是说,非医保报销目录内的药品、治疗项目等,只要是合规的费用,都可以报销。

但具体哪些是合规费用,目前国家的大病保险办法作为指导性文件,没有作出具体规定,主要原因是各地情况差异大。“这次出台的大病保险办法,是一个原则性的指导文件,在许多方面没有设定全国统一的标准和比例,比如,筹资标准、合规医疗费用、高额医疗费用等的界定,都将由地方政府来确定。”该负责人透露,大病保险通常施行市(地)级统筹,江苏将先在部分地区试点,等试点成功后,再在全国全部推开,最后才会发展到省级统筹,就是全省统一政策,可以说统筹层次越高,报销比例会越高。

宿迁新建住宅 交管要参与规划



快报讯 (通讯员 徐业辉 苏交轩 记者 朱俊俊) 目前江苏省宿迁市私家车拥有量已达到95万余辆,其中市区近13.8万辆,

交通拥堵和停车难特别是小区停车难的问题越来越凸显。为有效解决这一城市“通病”,宿迁市政府要求新建住宅小区必须要交巡警部门参与规划和审批,以解决小区交通拥堵、停车难的问题。截至目前,宿迁交管部门共参与新建住宅小区规划前置审查、建设分段审查和监管专项验

收130余项,审查各种项目方案130余个,督促各开发单位增建停车位5700余个。宿迁因住宅小区前期配建停车位执行标准较低,且泊位处于无人监管状态,部分小区的配建停车位数量达不到规划设计要点要求,小区内部道路宽度难以满足居民停车问题,且在

快讯

今年征兵工作 11月1日正式开始

快报讯 (通讯员 左毅 田亚威 记者 贾磊) 昨天上午,江苏省政府、江苏省军区召开全省征兵工作电视电话会议,部署今年征兵工作任务。

根据新修订的《兵役法》,今年起,取消非农业户口青年征集比例限制,取消全日制普通高等学校在校生缓征规定。征兵对象主要为高中(含职高、中专、技校)毕业以上文化程度的青年,同等条件下,优先征集学龄高的青年和应届毕业生入伍。征集的男青年,非农业户口青年应具备高中毕业以上文化程度,农业户口青年应具备初中毕业以上文化程度。征集的女青年,为普通高中应届毕业生和全日制普通高等学校应届毕业生在校生。

记者了解到,今年江苏省的征兵工作将于11月1日正式开始,届时将征召32500名适龄男女青年入伍,其中男青年31770人,女青年730人。

江苏省2013年 空军招生报名启动

快报讯 (通讯员 施昭 记者 黄艳) 昨天从南京市招办了解到,空军招飞局南京选拔中心宣布,江苏省2013年招飞报名工作从9月21日起全面启动。招飞定选移至高考前进行,高考成绩公布后即确定录取名单。

■面向四类考生选拔飞行学员

普通中学应届高中毕业生(含女性),年龄不超过19周岁(1993年8月31日以后出生),具有空军招飞任务地域的正式户籍,学习潜力较大,预估高考成绩在一本线下浮5%以上。

普通高校本科二年级学生,男性,年龄不超过22周岁(1990年6月30日以后出生),当年高考成绩达二本线以上。

军队院校和普通高校应届本科毕业生,男性,年龄不超过24周岁(1988年6月30日以后出生),当年高考成绩达一本线以上。

获得全日制本科学历、学士学位的全军大学士兵,男性,未婚,年龄不超过25周岁(1987年6月30日以后出生)。



- 市医保定点单位
- 中国性学会男科科研基地
- 全国十佳男科医院
- 全国男科疑难病会诊中心

健康一个男人 Man
Family 幸福一个家庭 Society
和谐整个社会

好男人 用健康承载爱

2012男科经典科研成果展

日前,中国性学会、医师协会、北大男科中心及江苏男科专家组成的顾问团联合对南京建国男科医院的经典科研成果临床效果进行了权威鉴定,结果显示其临床有效率和治愈率均超过行业标准,至此,该院所有男科科研成果全部被列为国内外尖端技术,在国际男科学界推广。专家顾问团表示,这标志着南京建国男科医院已成为国内首家拥有全套男科尖端技术的科研医院,同时也标志着江苏男科科研技术上了一个新的台阶。希望南京建国男科医院专家团队再接再厉,再创辉煌,为中国男性健康事业做出贡献。

- 一、A.智源腺体激活平衡疗法**
——站在前列腺疾病治疗之巅
B.穴位超声电离透入疗法
——突破性拯救男人前列腺
C.前列腺多维汇聚疗法
——治疗前列腺疾病的“法宝”
针对性治疗:急 / 慢性前列腺炎
- 二、动脉血管内皮功能激活疗法**
——解决男性勃起功能障碍
针对性治疗:性欲障碍、勃起障碍、性交障碍、射精障碍等性功能障碍

- 三、A.免疫细胞激活疗法**
——扫平湿疣之困 杜绝复发
B.病毒基因灭绝疗法
——清除病毒 提升免疫功能
针对性治疗:湿疣、疱疹等病毒感染
- 四、360°渗透病菌抑制疗法**
——彻底清除“万恶之源”
针对性治疗:泌尿生殖感染
- 五、定性排查分型介透疗法**
——不孕不育患者圆梦之选
针对性治疗:各种原因引起的不孕不育

科研成果 : 治疗类

科研成果 : 手术类

- 1、显微光波离子微雕术
——将包皮过长、包茎手术做到极致
- 2、改良型阴茎脱套延长术
——看得见的“延长”
- 3、宋氏脱敏早泄治疗术
——独门技术屡创全国纪录
- 4、针式显微通脉技术
——微创治疗精索静脉曲张
- 5、尿道下裂微创成形术
——治疗尿道下裂
- 6、睾丸鞘膜积液翻转术
——治疗鞘膜积液

电话:025—52238888

地址:南京市长乐路238号(武定门旁) 院内大型免费停车场 官方网站:www.jg91.com 门诊时间:8:00—21:00 无假日医院